

## Stavba - vnější, vnitřní

Vložil Anonymous - 12/04/2008 09:46

---

Dobrý den,

začínáme plánovat takové malé domácí centrum relaxace ;o) na zahradě. Mělo by jít o domeček cca 3x4,5m se střechou, která bude asymetrická a bude přecházet v půdorysně stejně velký vnější prostor (přístřešek) ze 60% obezděný a ve zbytku s posuvnými skleněnými stěnami (tady vznikne jakýsi odpočinkový prostor s krbem). Sauna uvnitř domečku bude mít díky výšce stavby dané střechou poměrně dost prostoru nad saunou, takže se vyloženě nabízí udělat nad saunou jakési jednoduché dřevěné patro s matracemi, umožňující přespání třeba návštěvě.

Dotazy:

1/ Pro jednoduchost, cenu, rychlost a čistotu stavby bychom chtěli zvolit YTONG - patrně 250mm stěny z tvárnic pro vnitřní nosné zdivo. Je v tom nějaký problém, jestliže bude uvnitř sauna ?

2/ Dřevěné mezipatro nad saunou bude nejjednodušší udělat stylem použití trámů, které by byly v rozích prostoru vyhrazeného vestavbě sauny.. Trámy 10x10cm nebo 8x12cm by měly vyhovovat, s tím, že na nich by pak po dokončení sauny byly uloženy vodorovné trámy a na nich pak vlastní celodřevěná podlaha. Tím pádem by připadala v úvahu 10cm izolace a jinak běžná skladba tak jak ji zde popisujete. Myslíte, že to nebude problém ? Rozměr sauny plánujeme asi 2,2m x 1,8m x 2.1m

=====

## Re: Stavba - vnější, vnitřní

Vložil Pavel Dostál - 15/04/2008 15:09

---

Dobrý den, problém bych v tom neviděl.

Sauna uvnitř domečku bude mít díky výšce stavby dané střechou poměrně dost prostoru nad saunou, takže se vyloženě nabízí udělat nad saunou jakési jednoduché dřevěné patro s matracemi, umožňující přespání třeba návštěvě.

Jen bych si rozmyslel dobře prostor nad saunou, zdali jej udělat napevno se saunou, nebo jej raději provést s mezivrstvou.

(resp. oddělit strop sauny od podlahy místnosti a to i nosnou konstrukci)

Dal bych si pozor na: odvod tepla, aby neprostupoval podlahou nad saunou, aby ev. pohyb sauny neměl vliv na horní patro.

Je otázka, jestli na obestavbu nepoužít nějaké víc izolační zdící materiál např. jsem viděl tvárnice s izolací uvnitř apod.

Jinak bych v tom problém neviděl.

=====